2002 год

- **1 января.** По статистическим данным администрации Иловского сельского округа население Иловки составило 3384 человека, хозяйств 1342. Родилось 13 человек, умерло 79, зарегистрировано браков 20, разводов 10. В частных домовладениях содержатся: крупного рогатого скота 729 голов, в том числе коров 551, свиней 440, овец, коз 131, лошадей 94 головы. В СПК им. «Чапаева» свиней 439 голов; крупного рогатого скота 804 головы: из них коров 550. В СПК им. «Чапаева» получено: молока 8424 ц, телят 452 головы, поросят 1386 голов. Получено: зерновых всего 35143 ц, сахарной свеклы 119540 ц, подсолнечника 5118 ц. Урожайность составила: озимые зерновые 29,4 ц с га, яровые зерновые 11,4 ц с га, горох 10,5 ц с га, сахарная свекла 341,5 ц с га, подсолнечник 25,6 ц с га. Число работающих 466 человек.
- **12 января.** Чествование народного фольклорного коллектива «Сударушка» (руководитель Лидия Ивановна Кузнецова) во Дворце культуры «Солнечный» города Алексеевки.
- **23 января.** В Доме культуры состоялся концерт камерного хора управления культуры администрации Белгородской области.
- **25 января.** Состоялось общее собрание уполномоченных членов СПК им. «Чапаева». Были заслушаны отчеты о работе за период 5 февраля 2001—25 января 2002 гг. председателя СПК им. «Чапаева» Василия Григорьевича Сапелкина, главного бухгалтера СПК им. «Чапаева» Татьяны Валентиновны Пенкиной, председателя наблюдательного Совета Василия Петровича Демьянова.
- **30 января.** Состоялись похороны Дарьи Тимофеевны Дутовой, 1936 года рождения, учителя русского языка и литературы с многолетним стажем.
- **6 мая.** Ушел из жизни Петр Михайлович Дутов (1935 года рождения), старейший механизатор колхоза им. Чапаева, отец большой семьи (10 детей).
- **9 мая.** В центре села, у братской могилы, состоялся митинг и панихида, посвященные 57 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В Доме культуры был проведен литературно-музыкальный вечер «Слава великим героям, слава бессмертным бойцам».
- **15 мая.** В Иловском Доме культуры усилиями работников библиотеки, Дома культуры, детской музыкальной школы, администрации Иловского сельского округа проведен День семьи. В торжественной обстановке состоялась регистрация новорожденных, учащимися Иловской музыкальной школы был дан концерт.
- **16 мая.** Состоялись похороны Ивана Иосифовича Щербакова (1939 года рождения), проработавшего с 1969 по 1988 год главным агрономом колхоза им. Чапаева.
- **22 июня.** Выпускной бал в Иловской средней школе. Аттестаты получили 35 выпускников. Серебряными медалистами стали: Ирина Сергеевна Ковылкина и Галина Ивановна Федяева.

1 сентября. Усилиями работников библиотеки, музыкальной школы, Дома культуры проведен День знаний в Иловской музыкальной школе «Как здорово, что все мы сегодня собрались».

13 сентября. В Иловской средней школе состоялась торжественная линейка, посвященная памяти Героя России Владимира Васильевича Бурцева.

6 октября. В Иловском Доме культуры состоялся концерт оркестра русских народных инструментов «Белогорье».

10 октября. В Иловском Доме культуры состоялся конкурс семейного творчества «Крепка семья — крепка Россия». В нем приняли участие семьи из Ильинки, Подсереднего, Иловки (семья Сергея Ивановича Черменева — преподавателя детской музыкальной школы с. Иловка стала победителем, заняв 2-е место).

21 ноября. На сцене Дворца культуры «Солнечный» участниками художественной самодеятельности Иловского Дома культуры был показан старинный русский обряд «Сватовство».

20 декабря. В Иловском Доме культуры показал свою программу цирк из города Пенза.